

一场比赛发了20个ACE球 对手说她不是女的

事实上:格罗内尔德曾是双性人,为打网球做手术成为女性 回应质疑,WTA确认德国姑娘有资格打比赛

国际体坛再次爆出性别问题而起的争议。曾经是双性人的德国选手莎拉·格罗内尔德就因自己的特殊生理基础而在其参加的女子网球比赛中饱受争议。近日,女子网球协会(WTA)终于就莎拉·格罗内尔德的参赛资格问题有了官方表态:“格罗内尔德在法律上和生理上都是一位女性。巡回赛性别确定的规则和奥运会类似,她具备参加WTA巡回赛的资格。”

发了20记ACE 她再度引起争议

一头金发、面容清秀的格罗内尔德现年22岁,在过去的3年中她参加了9项ITF的赛事,并在今年连夺国际网球联合会(ITF)两项赛事的冠军,世界排名从第619位上升到现在的第555位。不过,3月2日,她在以色列夺得一项赛事冠军后,却再次被卷入争议的漩涡。

在半决赛中她战胜了以色列本土选手吉露·什科,并在比赛中发出了20记ACE球。赛后什科的教练对她的参赛资格提出了异议,“这根本不可能是女子选手能做到的,她的发球跟男子选手一样有力,即使是世界头号女选手小威廉姆斯也办不到”。

事实上,先天拥有男女两种生殖器官的格罗内尔德自从19岁通过手术成为女性后征战网球场,这种争议声就从未停止过。

自幼生理特异,为打网球当女子

格罗内尔德一出生就罕见地同时拥有男女性生殖器官,这也让她一直对自己的性别认识模糊不清。但是自幼酷爱网球的她却一直渴望能够成为一名职业网球选手,为了能够“坦荡”地参加正式比赛,她终于痛下决心,在19岁那年接受了性别纠正手术,切除了男性生殖器官,成为了一名真正的女性。然而,她没有想到的是,此后她参加比赛,仍有不少球员和教练提出异议,认为她拥有先天性优势,造成比赛不公平。为此格罗内尔德一度差点崩溃,险些放弃自己钟爱的网球事业。

在亲朋好友的鼓励下,格罗内尔德选择了坚强,并在过去3年取得了不错的成绩。世界排名的不断上升让她越来越看到职业生涯的希望,并决定征战WTA赛场。一些教练耳闻此事后都表达了不同程度的担心,“如果她参赛,可以预见,她将很快冲进世界排名前50位”。

WTA官方表态:她是女性可参赛

尽管网球界对此争议不断,但WTA却非常欢迎格罗内尔德这位“勇士”,并于近日通过发言人确认了这位德国姑娘的参赛资格。

WTA发言人日前表示,迄今为止他们还没有收到反对格罗内尔德的任何意见,并称他们的决定和ITF意见一致,“格罗内尔德在法律上和生理上都是一位女性。巡回赛性别确定的规则是类似于国际奥林匹克委员会的规定,而根据此规则,格罗内尔德有作为一位女性参加WTA巡回赛的资格”。



新闻链接 “变性人”曾打入美网八强

在职业网坛,因性别问题而起的争议早已有之。上世纪70年代,美国人雷妮·理查兹就通过手术由男性变成了女性,并参加了女子职业网球赛,还取得了美网八强的好成绩。当然,类似这样的变性运动员还有。其中,包括高尔夫球手巴格尔,在28岁时变成女性,在向职业进军时遭到抵制,2004年她获得澳大利亚女子高尔夫协会认可,参加了澳大利

亚女子公开赛。加拿大人米歇尔·杜马斯是首位入选国家队的变性选手,她在2002年参加职业自行车赛以前,甚至没有得到国内的认可,后来加拿大自行车协会和国际自行车联盟双双对其“解冻”,2003年她参加山地车世界杯,获得了第17名的成绩。她曾获得参加奥运会的资格,但是最终因舆论压力过大,没有出现在奥运会赛场。 海刚

体坛·非主流

博尔特自曝小时候曾吸大麻

本报讯 北京奥运会捧出了两位巨星:泳池里威风八面的菲尔普斯和赛道快如闪电的博尔特。结果,菲尔普斯被曝吸大麻,公众形象大受损;而博尔特呢?昨天在接受德国《图片报》采访时,他自曝小时候就曾吸食过大麻,但自己既没有上瘾,也没再与瘾君子们联络。

在博尔特口中,吸大麻在牙买加就是既典

型又主流的成长过程。“在牙买加,小孩子就会卷烟了,我也是——但我那时候真的年纪很小。”博尔特保证说,吸大麻并不是他的生活方式。

而对于菲尔普斯吸大麻之后,媒体纷纷把矛头对准他,认为博尔特也逃不脱这样的丑事,牙买加“飞人”说:“人们想说啥就让他们说去吧,我知道我是清白的。这才是最关键的,不需要在意其他人。”

真菌威胁日本国技生存

本报讯 一种可导致脱发的皮肤病正在日本柔道和相扑选手间传染,并威胁着日本的这两大运动。一位日本医生说,是一种破坏皮肤组织的真菌导致的这种传染病。在比赛中,运动员们的身体互相接触,真菌也借此传播,甚至有可能威胁柔道和相扑运动的生存。被感染后的患者早期症状并不明显,但如果治疗不及时将引起脱发。 本组撰文 林风

绿茵采风

姜坤入选最佳阵容

本报讯 连战连捷,成绩飙升的同时,建业队的队员也得到了越来越多人的认可。在中超官网昨天出炉的联赛第四轮最佳阵容中,建业队后腰姜坤入选,成为队中继内托、奥里萨德贝之后第三名入选最佳阵容的球员,他也是建业队中第一个入选最佳阵容的国内球员。

30岁的姜坤是建业队主帅唐尧东今年重点引进的内援,过去4轮比赛中,除了第二轮因伤未能随队前往大连之外,其余3场姜坤场场首发。随着时间的推移,姜坤和队友的磨合越来越好,在队中的作用也愈发明显。在前天下午同重庆队的比赛中,姜坤在下半场发挥出色,凭借他在中场的控制和调节,球队扭转了局面,而他本人在第65分钟打入锁定胜局的一球。

4轮比赛3场获胜,而3场获胜的比赛中,每场都有队员入选最佳阵容,2009赛季的建业队的确迎来了前所未有的开门红。 晚报首席记者 郭韬略

主场两球赢下巴拉多利德 紧咬巴萨,皇马不松口

本报讯 西甲冠军争夺战,皇马再一次跟上了领头羊巴塞罗那的脚步。北京时间昨天凌晨,在主场2:0拿下巴拉多利德之后,4连胜的伯纳乌军团又将和巴萨之间的积分差距缩小到了6分。

联赛还有最后的8轮,有意思的是,根据赛程安排,巴萨的本轮对手就是皇马的下轮对手,因此两队后面比赛的难度都是一样的。在5月初皇马主场和巴萨的直接对话前,两队各有3场比赛,对手都是中游球队,因此皇马想通过“世纪大战”来直接反超竞争对手的可能性很小。而最后4场比赛,两队又都要碰上几支为下赛季欧战资格而战的强队。

韩媒向李玮峰道歉

我们不该对你有偏见

本报讯 北京时间4月12日,李玮峰效力的水原三星在K联赛第五轮比赛中,主场2:0战胜釜山偶像,取得联赛首场胜利。李玮峰本场比赛首发踢满全场。

本场比赛中,李玮峰表现得格外稳健,让水原三星队后卫线顶住了对方的压力,成功地保持胜利持续到结束,取得了本赛季第一场联赛胜利。加上此前两场亚冠联赛的进球,李玮峰在韩国的人气猛增。

韩国《我的新闻》网站撰文《李玮峰,因那种先入为主的偏见而向你道歉》,文章提到,本赛季以来,中国国家队的后卫李玮峰成为韩国联赛中极具吸引力的外援。此前,人们总是对李玮峰有这样那样的偏见,但是身穿水原球衣的他,至少现在都证明自己是一个非常好的职业球员。

林晓华就任足管中心副主任 接任张吉龙掌国足外事

本报讯 昨天上午,中国足协召开了内部全体员工大会,会上中国足协的工作人员见到了新任足管中心副主任林晓华。体育总局人事司官员在会上宣布了总局的任命通知,原外联司副司长林晓华到足球管理中心担任副主任。

会上,人事司干部介绍了林晓华的大概情况,南勇也介绍了林晓华在足球管理中心的分工:主要负责外事工作,负责足协对外联络。而此前负责此项工作的是张吉龙。 本组撰文 木木

生活资讯 本栏目广告免费在《通通有》生活资讯、www.totouyou.net 同步发布 24小时广告热线 63399000 晚报大厦广告热线 67655128 投诉监督热线:63330302

<p>公告</p> <p>★郑州润大经贸有限公司财务章、法人名章丢失,声明作废</p> <p>★新郑市辉煌网吧有限公司网络文化经营许可证(副本)证号豫AA012 遗失,特此声明</p>	<p>★贾鲜芬刘发喜刘鹏伟所购升龙国际中心购房发票丢失,日期08年12月04日发票号码00093475 声明作废</p> <p>★郑州明智房地产营销策划有限公司企业法人营业执照副本丢失,声明作废,注册号:410192100016122</p>	<p>★姚亚军军车购税丢失 8410350265 声明作废</p> <p>★闫晓艳护士执业证书(94)卫医证豫字第011730号丢失,声明作废。</p> <p>★河南顺风通信技术有限公司营业执照副本丢失注册号:410103100005303 声明作废</p>	<p>★郑州市二七区新阳光食苑营业执照副本丢失,注册号 410103600006099,声明作废</p> <p>★郑州狼图腾广告有限公司企业法人营业执照副本注册号:410199100007806 丢失,声明作废。</p>	<p>★许昌卷烟厂豫KA5568号车于09年4月9日晚在郑州西湖明珠酒店丢失,特此声明</p> <p>★河南天瑞莱兽药有限公司营业执照正本丢失,注册号:4101052115647 声明作废。</p>	<p>★河南豫霖实业有限公司营业执照正本丢失,注册号 410100100002372-1/1 声明作废。</p> <p>使用信息请认真核实,由此产生的一切后果自负。法律顾问 戚康康 电话:13803839075 网址: www.lslfw.com。</p>
---	---	---	--	---	--